

# USER MANUAL SEAT COVER

## *Deutsch:*

Wir beglückwünschen Sie zur Wahl dieses Outchair-Produkts. Die folgenden Benutzungs- und Wartungshinweise müssen beachtet werden.

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bewahren Sie sie für den späteren Gebrauch auf, machen Sie sie anderen Benutzern zugänglich und beachten Sie die Hinweise.

### **Lieferumfang:**

1x Outchair Seat Cover, 1 x Transporttasche, 1x 10000& 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank inkl. Ladekabel

Ein 2 m Verlängerungskabel, ein USB Autoadapter und ein 12V Adapter mit 2 USB-Ports können als Zubehör separat erworben werden, um das Produkt auch direkt über 220V und 12V zu betreiben.

Überprüfen Sie den Lieferumfang auf äußere Unversehrtheit der Verpackung und auf die Vollständigkeit des Inhalts. Vor dem Gebrauch ist sicherzustellen, dass das Gerät sowie das Zubehör keine sichtbaren Schäden aufweisen und jegliches Verpackungsmaterial entfernt wird. Sollten Sie Beschädigungen feststellen, benutzen Sie das Produkt nicht, sondern nehmen Kontakt zum Hersteller auf.

Die Powerbank wird von Werk aus halb geladen geliefert. Dennoch empfehlen wir, vor dem ersten Gebrauch die Powerbank einmal vollständig laden zu lassen.

### **Bedienungshinweise:**

1. Die Powerbank muss nicht separat eingeschaltet werden. Verbinden Sie diese mit dem dafür vorgesehenen Stecker in der Tasche.
2. Auf/in der Tasche befindet sich der Einschaltknopf. Drücken Sie den On-Button für 3 Sekunden. Das Produkt ist nun aktiv und heizt auf voller Leistung (Farbe Rot leuchtet durchgehend).
3. Das Produkt hat 3 Heizstufen, die durch jeweils kurzes Drücken des On-Buttons eingestellt werden können. Die Stufen sind farblich zu erkennen. Rot = höchste Heizstufe, Grün = mittlere Heizstufe und Blau = niedrigste Heizstufe.
4. Um das Produkt auszuschalten drücken Sie den Powerbutton wieder für 3 Sekunden. Die Powerbank muss nicht separat ausgeschaltet werden.

**Empfehlung:** Wenn sie die Wärmefunktion des Produkts nicht nutzen, trennen sie die Verbindung zur Powerbank indem Sie das Kabel von der Powerbank entfernen.

### **Hinweis:**

- Die Powerbank vor Nässe schützen. Reparaturen dürfen nur von autorisierten Servicestellen vorgenommen werden, sonst erlischt der Garantieanspruch.
- Produkt nicht im angeschalteten Zustand gerollt verwahren. Hitzestau möglich!

**Tipp:** Alle 6 Monate den Akku für eine Stunde laden.

### **Reinigung und Instandhaltung:**

Das Produkt kann mit einem nassem Tuch und neutraler Seife abgewaschen werden. Keinen Kontakt mit Meersalz, Lösungsmitteln, Alkohol, Benzin und jeglichen anderen chemischen Reinigungsmitteln.

Wir übernehmen keine Verantwortung für die Nichtbeachtung dieser Empfehlungen seitens der Benutzer. Die Garantie beträgt 1 Jahr für die Powerbank und 2 Jahre für das Produkt ab Kaufdatum. Hiervon ausgeschlossen sind der unsachgemäße Gebrauch des Artikels, das Vermieten der Artikel, Eigenverschulden des Benutzers, Verschleißteile, der öffentliche Gebrauch oder der Gebrauch in Gemeinschaften, Veränderungen am Produkt, unsachgemäße Reinigung oder Aufbewahrung, Zubehörteile, die normale Abnutzung des Produkts (Optischer Aspekt) sowie Schäden und Reparaturen die nicht auf den Hersteller zurück zu führen sind. Sollte ein Defekt auftreten, bei dem es sich Ihrer Meinung nach um einen Fabrikations- oder Materialfehler handelt und wenn die Garantiezeit seit dem Kaufdatum noch nicht abgelaufen ist, geben sie das Produkt an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben, zurück und der Artikel wird nach Prüfung getauscht. In allen anderen Fällen berechnen wir nach vorheriger Vereinbarung die Reparatur, Material und Versandkosten. Die Garantie ist auf keinen Fall gültig, wenn der Kaufbeleg nicht beigefügt wird. Häufig ist der Grund für Reklamationen ein Bedienungsfehler. Diese können oft telefonisch behoben werden.

Bitte wenden Sie sich an uns:

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: [info@outchair.com](mailto:info@outchair.com)  
Telefon: +49 (0) 6035-967112



 Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden

 Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C.   

### **Entsorgung:**

Die verbrauchten Powerbanks sind über die speziell gekennzeichneten Sammelbehälter, die Batterieannahmestellen oder über den Händler zu entsorgen.

### ***English:***

Read this manual carefully, keep it for future reference, make it accessible to other users, and follow the instructions.

### **Delivery:**

1x Outchair Seat Cover, 1x Transport Bag, 1x 10000& 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank incl. Charging Cable

A 2m extension cable, a 22V Car Charger and a 12V adapter with 2 USB ports can be purchased separately as accessories to operate the product directly via 220V and 12V.

Check the scope of delivery for the outer integrity of the packaging and for the completeness of the contents. Before use, make sure that the unit and its accessories are not visibly damaged and that any packaging material is removed. Do not use it if in doubt.

Even if the Powerbank comes half charged from production, we advise to fully charge the Powerbank once before first use.

### **Operating instructions:**

1. Connect your charged Powerbank with the appropriate plug in the product bag. There is no need to switch on the Powerbank separately.
2. Inside the bag you will find the power button. Press the power button for 3 seconds. The Powerbank is now active and heats in full power mode (color red shines constantly).
3. The product has 3 heating levels which can be adjusted by briefly pressing the power button. The heating levels can be identified by color. Red - highest heating level, green – medium heating level, blue - lowest heating level.
4. To turn off the product, press the power button again for 3 seconds. There is no need to turn off the Powerbank separately.

**Recommendation:** If you do not use the heat function of the Comforter, turn off the Powerbank by simply removing the cable.

### **Notice:**

- Protect the Powerbank from moisture. Repairs may only be carried out by authorized service centers, otherwise the warranty will become void.
- Do not store product folded while running on power. Possible heat accumulation!

Tip: Charge the battery for one hour every 6 months.

### **Cleaning and maintenance of the Product:**

Wash the product only with mild soap and a wet cloth. No contact with sea salt, solvents, alcohol, gasoline and any other chemical cleaning agents.

We assume no responsibility for the failure of these recommendations on the part of the user. The warranty is 1 year for the battery and 2 years for the Product from date of purchase. Excluded from this are improper use of the item, renting the items, user's own negligence, wearing parts, public or community use, product modifications, improper cleaning or storage, accessories, the normal wear of the product (optical aspect) as well as damage and repairs that are not attributable to the manufacturer. If a defect occurs that you believe is caused by fabrication or material and the warranty is still active since the date of purchase, return the product to the retailer where you purchased the product and the item will be exchanged after examination. In all other cases, we will charge the repair, material and shipping costs by prior agreement. The warranty is in no case valid unless the proof of purchase is attached.

Often, the reason for complaints are operating errors. These can often be fixed by phone. Please contact us:

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: [info@outchair.com](mailto:info@outchair.com)  
Telefon: +49 (0) 6035-967112

  
**OUTCHAIR**  
[www.outchair.com](http://www.outchair.com)  
Wilhelm-Leuschner-Straße 28  
61197 Florstadt



 Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden

 Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C.   

## **Disposal:**

The used batteries should be disposed via the specially marked collection containers; battery receiving points or the dealer.

## *Français:*

Vous avez opté pour un produit Outchair. Félicitations ! Ce produit est conçu pour l'utilisation en camping / en extérieur et nous vous prions de respecter les recommandations en matière d'utilisation et d'entretien.

Veuillez lire attentivement le présent mode d'emploi et le conserver pour une consultation ultérieure, le laisser à la disposition des autres utilisateurs et respectez les consignes.

## **Contenu de la livraison :**

1x Outchair Seat Cover, 1 sac de transport, 1x 10000& 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank, 1 câble de chargement

## **Chargement de la batterie:**

Raccordez la Powerbank au câble d'alimentation fourni et branchez-le à une prise 220 V ou 12V. Le témoin de la batterie et de l'alimentation secteur s'allument tout d'abord en rouge. La batterie se trouve en mode de chargement. Quand le témoin est au vert, retirez l'alimentation secteur de la prise et de la batterie. Votre batterie est désormais fonctionnelle.

## **Mode d'emploi de la fonction chauffante de votre produit :**

1. Connectez la batterie chargée à la fiche du produit prévue à cet effet. Placez la Powerbank connectée dans la poche prévue à cet effet, de manière que la face de commande de la Powerbank soit visible et dirigée vers le haut. Il n'est pas nécessaire d'allumer la batterie externe séparément.
2. Appuyez 3 secondes sur le bouton de mise en marche. Le Powerbank est désormais active et chauffe à pleine puissance.
3. Le produit dispose de 3 réglages de chaleur, qui peuvent être réglés en appuyant brièvement sur le bouton Marche. Les niveaux de chaleur peuvent être vus en couleur. Niveau de chaleur le plus élevé en rouge, niveau de chaleur moyen en vert et niveau de chaleur le plus bas en bleu.
4. Pour éteindre le produit, appuyez de nouveau 3 secondes sur le bouton. Le Powerbank s'éteint. Il n'est pas nécessaire d'éteindre la batterie externe séparément

**Recommandation:** Si vous n'utilisez pas la fonction de chauffe du produit, déconnectez la batterie en retirant le câble de la Powerbank.

## **Remarque:**

- Protéger de l'humidité. Les réparations ne doivent être effectuées que par les points de service autorisés. Dans le cas contraire, la garantie devient caduque.
- Ne pas conserver le produit coupé et enroulé. Possible accumulation thermique!

## **Nettoyage et entretien du Produit:**

Nettoyage à l'eau et au savon neutre. Retirez le sel de mer et la saleté à l'eau courante claire et laissez entièrement sécher le produit avant de le ranger. Évitez l'emploi de solvants, d'alcool, de combustible et de tout autre détergent.


Nous accordons une garantie d'un an sur le Powerbank à partir de la date d'achat et de deux ans sur la fabrication et les défauts de matériel. Toute utilisation non conforme de l'article en est exclue.

### **Mise au rebut:**

Les Powerbanks usagées et entièrement vides sont à éliminer dans les bacs de collecte marqués à cet effet, les points de collecte de déchets nocifs ou auprès d'un revendeur de produits électriques. Vous pouvez également nous renvoyer la batterie en vue de son élimination.

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: info@outchair.com  
Telefon: +49 (0) 6035-967112



 Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden  
 Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C.   

### *Español:*

Le felicitamos por haber elegido este producto Outchair. Este producto está pensado para actividades de acampada y el aire libre. Tenga en cuenta las siguientes recomendaciones de uso y mantenimiento al utilizarlo

Lea detenidamente estas instrucciones y guárdelas para futuras consultas. Compártalo con otros usuarios y tenga en cuenta las instrucciones de uso.

### **Este producto incluye:**

1x Outchair Seat Cover, 1 Maletín de transporte, 1x 10000& 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank, 1 cargador

### **Carga de la batería:**

Conectar el Powerbank a los cables de alimentación suministrados y enchufar a una toma de 220 V o 12V. La luz indicadora de el Powerbank y del adaptador se ilumina primero en rojo, lo cual indica que la batería se encuentra en modo de carga. Una vez que la luz indicadora se vuelve verde, desenchufar el adaptador y la batería de la fuente de alimentación. El Powerbank ya está lista para su uso.

### **Instrucciones para la función de calefacción del Producto:**

1. Conectar el Powerbank ya cargada al conector situado en el Producto. Introducir el Powerbank con el cable en la bolsa proporcionada de modo que el frontal de mando de Powerbank quede visible y mirando hacia arriba. No es necesario encender el banco de energía por separado.
2. Pulsar el botón de encendido una vez durante 3 segundos. El Powerbank ya está activa y calienta a plena potencia.

3. El producto tiene 3 configuraciones de calor, que se pueden configurar presionando brevemente el botón de encendido. Los niveles de calor se pueden ver en color. Nivel de calor más alto rojo, nivel de calor medio verde y nivel de calor más bajo azul.
4. Si se desea desactivar el Powerbank, basta con pulsar nuevamente el botón durante 3 segundos y el Powerbank se desconectará. No es necesario apagar el banco de energía por separado.

**Recomendación:** Si no se va a utilizar la función de calefacción del Producto, basta con desenchufar el cable de conexión de el Powerbank.

**Nota:**

- Proteger de la muy humedad. Las reparaciones solo pueden ser realizadas por un centro de servicio autorizado. En caso contrario, quedará anulada la garantía.
- No guarde el producto enrollado cuando lo encienda. Posibilidad de acumulación de calor!

**Limpieza y mantenimiento del Producto:**

Lavar con agua y jabón neutro. Eliminar la sal marina y la suciedad con agua limpia del grifo y dejar que el producto se seque completamente antes de guardarlo. Evitar el uso de disolventes, alcohol, gasolina y otros productos de limpieza.

El Powerbank tiene una garantía de 1 año desde la fecha de compra, aparte de la garantía de 2 años para los defectos de fabricación y de los materiales. En la garantía no están incluidos los daños debidos al uso inadecuado del artículo.

**Eliminación del producto:**

Las baterías usadas y completamente vacías se deberán desechar en los contenedores especialmente indicados, en los puntos de recogida de residuos especiales o a través de minoristas de productos eléctricos. También es posible devolvernos la batería para su eliminación.

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: info@outchair.com  
Telefon: +49 (0) 6035-967112



**D** Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden

**GB** Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C.

**Dansk:**

Tillykke med dit nye Outchair-Produkt. Dette produkt er beregnet til udendørs brug, og disse anbefalinger for brug og vedligeholdelse bør følges.

Læs derfor denne vejledning omhyggeligt, og gem den til senere brug. Er der andre brugere af produktet bør disse ligeledes læse og følge vejledningen.

**Leveringsomfang:** • 1x Outchair Seat Cover • 1 stk. kraftige 10000& 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank • 1 stk. Opladningskabel • 1 stk. bæretaske

### **Opladning af batteriet:**

Før brug bør det medfølgende powerbank lades helt op. Tilslut batteriet til den medfølgende oplader, og oplad via en passende stikkontakt.

Den medfølgende oplader har en bred vifteindgang på 100V 240V AC.

Hvis tilsluttet korrekt, vil indikatorlampen på opladeren lyse rødt og indikatorlamperne på powerbank lyse blå. Når indikatorlampen på opladeren lyser grønt, skal du fjerne den fra stikkontakten, og dit powerbank er klar til brug.

### **Varmefunktionen på dit Produkt:**

1. Tilslut det opladte powerbank til stikket i lommen bag lyslåsen i dit Produkt. Det er ikke nødvendigt at tænde for strømbanken separat.
2. Hold tænd / sluk-knappen på powerbank inde i 3 sekunder til knappen lyser op. Powerbank er nu aktivt og sædet er indstillet til at varme ved fuld effekt (3 indikatorlamper lyser).
3. Produktet har 3 varmeindstillinger, som kan indstilles ved kort at trykke på On-knappen. Varmeniveauet kan ses i farve. Rød højeste varmeniveau, grønt midtvarmeniveau og blå laveste varmeniveau.
4. Hvis du vil slukke for powerbank, skal du trykke på knappen igen i 3 sekunder, og powerbank er slukket (lyset forsvinder). Det er ikke nødvendigt at slukke for strømbanken separat.

**Anbefaling:** Hvis du ikke bruger sædets varmfunktion, anbefaler vi, at du frakobler batteriet helt ved at fjerne kablet fra powerbank.

### **Bemærk:**

- Selv et opladet powerbank, som ikke bliver brugt, vil aflades. Powerbank skal beskyttes mod fugt. Reparationer må kun udføres af autoriserede servicecentre.
- Opbevar ikke det rullede produkt, når det er tændt. Varmeopsamling muligt!

**TIP:** Hvis powerbank ikke bruges ofte bør punkt 1 gentages hver 6 måned.

### **Rengøring og vedligeholdelse af Produkt:**

Rengør med vand og neutral sæbe. Fjern havsalt og snavs med ferskvand og lad produktet tørre helt, før det opbevares. Brug ikke klorholdig vand til rengøring. Undgå også at bruge opløsningsmidler, alkohol, benzin og andre rengøringsmidler.

Vi giver en garanti på 1 år på powerbank fra købsdato og 2 år på fabrikation og materielle fejl. Undtaget fra dette er den ukorrekte brug af artiklen, den

### **Bortskaffelse:**

De brugte, fuldstændigt afladede batterier skal bortskaffes via de specielt markerede opsamlingsbeholdere, de specielle affaldsopsamlingspunkter eller den elektriske forhandler. Du kan også returnere batteriet til os til bortskaffelse.

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: info@outchair.com  
Telefon: +49 (0) 6035-967112



**D** Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden  
**GB** Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C. CE RE FC

### *Nederlands*

We feliciteren u met het kiezen van dit Outchair Product. Dit product is bedoeld voor kamperen / buitenshuis gebruik en deze aanbevelingen voor gebruik en onderhoud moeten in acht worden genomen.

Lees deze handleiding zorgvuldig door, bewaar deze voor toekomstig gebruik, maak hem toegankelijk voor andere gebruikers en volg de instructies.

**Levering:** 1x Outchair Seat Cover, 1x 10000 & 5000 mAh 5V/7.4V Powerbank, 1x oplaadkabel, 1x gebruiksaanwijzing, 1x transporttasch

**De batterij opladen:** Sluit de powerbank aan op het meegeleverde netsnoer en sluit deze aan op een 220V stopcontact of 12V. De powerbank- en voedingsindicator licht rood op. De powerbank bevindt zich in de oplaadmodus. Als deze groen is, verwijdert u de netspanningsadapter uit het stopcontact en de powerbank. Je powerbank is nu klaar voor gebruik.

### **Instructies voor de warmtefunctie van uw Product:**

1. Verbind uw opgeladen powerbank met de juiste aansluiting op de Product. Plaats de bedrade batterij in het daarvoor bestemde vak zodat de voorkant van de powerbank zichtbaar omhoog staat. Het is niet nodig om de powerbank afzonderlijk in te schakelen.
2. Druk eenmaal gedurende 3 seconden op de aan / uit-knop. De powerbank is nu actief en warmt op volle kracht op.
3. Het product heeft 3 warmte-instellingen, die kunnen worden ingesteld door kort op de knop Aan te drukken. De warmte niveaus kunnen worden gezien in kleur. Rood hoogste verwarmingsniveau, groen middelste verwarmingsniveau en blauw laagste verwarmingsniveau.
4. Als u de powerbank wilt uitschakelen, drukt u nogmaals op de knop gedurende 3 seconden en is de powerbank uitgeschakeld. Het is niet nodig om de powerbank apart uit te schakelen.

**Aanbeveling:** Als u de warmtefunctie van de stoelbekleding niet gebruikt, koppel deze dan los van de batterij door de kabel van de powerbank te verwijderen.

### **Opmerking:**

- Bescherm tegen vocht. Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door geautoriseerde servicecentra, anders vervalt de garantieclaim.
- Bewaar het product niet wanneer het is ingeschakeld. Warmteaccumulatie mogelijk!
-



**Reiniging en onderhoud van de stoelbekleding:** Reinig met water en neutrale zeep. Verwijder zeezout en vuil met helder kraanwater en laat het product volledig drogen voordat u het opbergt. Vermijd het gebruik van oplosmiddelen, alcohol, benzine en andere reinigingsmiddelen.

We geven een garantie van 1 jaar op de powerbank vanaf de datum van aankoop en 2 jaar op fabricage- en materiaalfouten. Uitgesloten hiervan is het oneigenlijke gebruik van het artikel.

**De verwijdering:** De gebruikte, volledig lege powerbank moeten worden weggegooid via de speciaal gemarkeerde verzamelcontainers, de inzamelpunten voor speciaal afval of de elektriciens.

U kunt de powerbank ook naar ons terugsturen voor verwijdering.

Outchair GmbH  
Wilhelm-Leuschnerstr.28  
61197 Florstadt  
E-Mail: [info@outchair.com](mailto:info@outchair.com)  
Telefon: +49 (0) 6035-967112



D Nur Akkus von OUTCHAIR verwenden

GB Only use OUTCHAIR batteries

100% Polyester Made in P.R.C. CE ♻️ FC